



ERRATA

A Comissão de Avaliação de Bolsas de Estudos para o Curso de Medicina, nomeada pelo **Decreto nº 375/2025 c/c o Decreto nº 377 de 27 de fevereiro de 2025**, no uso de suas atribuições legais, vem a público, realizar a seguinte retificação:

1º - Onde se lê:

Os candidatos deverão apresentar o Termo de Adesão ao Programa, disponível no site da prefeitura até o dia 23 de março de 2025, devidamente preenchido e assinado.

Altera-se para:

Os candidatos que tiveram suas inscrições deferidas, deverão apresentar o Termo de Adesão ao Programa, devidamente preenchido e assinado, na sede da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, localizada à rua 20 s/n, esquina com Av. Brasil, no período matutino das 7h às 11h e no período vespertino das 13h às 17h, até o dia 24 de março de 2025. O Termo de Adesão ao Programa encontra-se disponível no site da oficial da Prefeitura de São Simão – GO.

São Simão – GO 20 de março de 2025.


Emilson Aparecido Ferreira
Comissão de Avaliação


Vanuza Rodrigues de Castro
Comissão de Avaliação


Luis Humberto de Sousa e Silva
Comissão de Avaliação